
令和５年度 しゃべり場参加者アンケート集計結果 

令和５年１１月１日 

とみやまこども園 

 

※当日は１１名参加で、アンケートを提出された方は１０名でした。 

 

富山学区にお住いの皆様、お忙しい中、富山公民館主催『しゃべり場』にご参加いただき、ありがとうござい

ます。今後の保育をさらに充実させるために、ご意見をお聞かせください。(該当する項目に○、記入をしてくだ

さい)  

 

１．お住いの場所   富山中学校    ・区内    ・区外 

                     ８名     ２名 

２．年代      ・20 代 ・30 代 ・40代 ・50 代 ・60代 ・その他（    ）代 

                １名  １名   ２名   ４名    ２名 

３．何歳児クラスを見学されましたか？(複数回答可) 

 

・0/1 歳児（ひよこみかんグループ）  ・0/1歳児（ひよこりんごグループ）   

 

・2 歳児（あか） ・3歳児（もも） ・4歳児（きい） ・5歳児（みどり）    

 園長が説明して案内しましたので全クラス見学してもらいました 

４．子どもたちの生き生きしている姿がみられましたか？  

    

・はい   ・いいえ   

          １０名    ０名          

それはどんな場面から感じられましたか？ 

  ・皆さんの笑顔と活発な様子から    ・子ども達が皆、笑顔でした。 

  ・どの場面でも感じました。   ・明るい笑顔から 

  ・子どもの表情や笑顔から感じられました。 

  ・一人遊びやグループ遊びなどクラスや個人の特性・発達過程に合わせて活動を行っているところで 

感じました。 

  ・子どもがお友達と声をかけあって遊んでいるところ。 

  ・みんな遊んでいる姿、つみきなど集中している姿 

  ・子ども同士が遊んでいる所 

 

５．教職員の子どもとの関わりはどうでしたか？  

  ・丁寧な声かけと笑顔の対応が素敵だと感じました。大変だろうと思われるのですが、そんなところを 

みじんも見せられず、プロだと感じました。 

  ・「指示をする」がなかった！（すばらしい！）  ・しっかりと愛情を注いでくれていました。 

  ・先生が子どもの目線で明るく接している。 

  ・細やかで一人ひとりを見て下さっているようでした。保育士さんが長く働いているようで働きやすい 

職場だと感じました。保育士さんが働きやすい事は、子どもにとっても良い事だし、保護者の方も安心 

して預けられる園だと感じました。 



  ・全体の事を見ながら、一人ひとりに声かけていて、子どもに合わせていると感じた。 

  ・必要なときに声かけされていて、しっかり見ておられるなと感心しました。 

  ・子どもの目を見て対応している姿 

  ・とても楽しそうでした（でも大変なんだと思う！） 

 

６. 園全体の計画や各年齢の指導案があることを知っていましたか？ 

 

      ・はい  ・いいえ（今日初めて知りました） 

       ４名   ６名 

 

７．その他、気づいた点や疑問点などありましたら、教えてください。 

  ・いろいろと説明いただきありがとうございました。 

  ・この学区にこの園があって良かった。 

  ・床や壁、椅子なども木製でいろいろと工夫されていて、子ども達は幸せだと思いました。 

  ・手作りおもちゃを使うなど、大変参考になりました。 

  ・子ども達の自主性を出すこと、考えること、やる気でできることーとても良かった。子どもにとって 

本当に良いやり方だと思う。 

 

※以上、アンケート結果でした。これらのご意見を、今後の保育の参考にさせていただきます。 

参加者の皆様ありがとうございました。・・・園長 


